

我的心愿

安康市第一小学六年级(2)班 刘怡宁

每个人都会有自己的心愿,我也是一样,我的心愿是长大能做一名医生。

记得小时候,有一次我半夜突然发烧,爸爸妈妈很着急,赶紧带我去医院。医生让我抽血检查,我当时看到要打针,害怕地大声吼叫:“我不打针!不打针!”正当我手蹬脚踢,激烈反抗时,一个温柔的声音传入了我的耳中:“小朋友乖,不哭啊,把头转过去,一会儿就好了,阿姨奖励你一颗糖好不好?”原来是护士阿姨。听了阿姨的话,我乖乖转过头,心里想着甜甜的糖果,在不知不觉中就抽完了,阿姨也真的给我奖励了一颗糖果。接着医生又给我开了些药,经过医生和护士的认真治疗,在爸爸妈妈的精心照顾下,我很快就退烧了,又活蹦乱跳起来。从那次以后,我便不那么害怕打针抽血了。我觉得医护人员很厉害,能够让人消除病痛,恢复健康,我很崇拜他们。也是从这个时候开始我便萌生了当医生的愿望。

近几年来,新冠肺炎疫情在不断蔓延和反复,所有医护人员都不辞劳苦,坚守岗位,持续奋战在抗疫一线,还有许多科学家在背后默默付出,研究病毒类型,研制开发疫苗,保障人民生命安全。妈妈说:“他们太辛苦了,你真的很想当医生吗?”我坚定地说:“虽然很辛苦,但他们从事着人类最伟大的事业,我以后也要加入他们,成为他们中的一员。”我暗暗下定决心,铆足劲,好好学习,争取考上一个好的医科大学,掌握精湛医学技术,为人民解除病痛折磨。

如果我长大后能成为一名医生,我一定要向钟南山爷爷学习,在医学未知领域积极探索,研制新药,破解医学难题,去帮助更多的人,让每个人都可以有一个健康的身体,过上幸福美好的生活。

(指导老师:丁琴花)

我发明的万能衣服

旬阳市城关二小四年级(5)班 周俊达

一转眼就到了2035年。我成了一名著名的科学家,我拥有了许多震惊科学界的发明,“万能衣服”就是我获得诺贝尔科学奖的被放到博物馆的重要发明之一。

万能衣服看起来跟宇航服差不多,只不过是上面的面罩可以不带,背上有个大背包。什么?你说太重了!放心吧,背包上由我发明的全新骨甲,能够使你的力量瞬间增强百倍。穿上去就跟背上了小学生的书包一样,特别省力。

现在来说说它的功能吧!它的芯片会自动连接你的大脑,不用你说话,他就能读取你想的东西并立刻实施。比如,你想去一个地方,他就会一瞬间飞上天空并以每小时3万公里的速度到达目的地。它还是海陆空三用的呢!它如果发现地上有垃圾,就会立刻捡起来,在此期间,你是不能空控制它的。此外,如果你在野外遇到保护动物的危害,它会立刻起来带你逃离。而且你不用担心它没电,它可以吸收太阳能来充电,充满电后可以连续用1个月(是没有太阳的情况下),而且它还有防火防盗防水系统,根本不用担心它被盗或坏掉。还有它能治病,什么癌症、糖尿病对它来说就是小菜一碟……

如果是军队使用的话,我的“万能衣服2.0版本”就派上用场了,它会看你是否需要系统升级。如果你要干坏事,它就会立马带你去自首,你根本反抗不了。如果有敌军来了,它会变成钢铁战士,全身360度防护。除非是核弹,否则不可能打败它的。还有它不会打中队友,只会打中敌人。

听了我的介绍,你是不是觉得很厉害,那就赶快抢购吧!名额有限哦!

撷英

我们班的王炜,跑步特别快,同学们亲切地称他为我们班的“小骏马”。

“小骏马”留着小平头,虽然个头有点矮,但却一点也不瘦,看上去可强壮了!他长得虎头虎脑,圆圆的脸上镶着两颗黑玛瑙一般的眼睛。一高兴,他就会露出两颗洁白的大门牙,“黑玛瑙”也就变成了“弯弯的月牙”。

“小骏马”这个称号名不虚传。在去年的夏季运动会上,他可是大显身手。比赛前他踌躇满志,信心满满地报了200米跑步比赛,并认

我们班的“小骏马”

汉滨区培新小学四年级(3)班 尤俊泽

定自己会拿到第一名。在比赛的这一天,我们的“小骏马”早早地来到操场,一会儿原地高抬腿,一会儿伸手臂,一会儿压压腿……明显就是在做热身活动嘛!同学们有的在“小骏马”旁给他打气,有的在给“小骏马”按摩,还有的坐在指定区域加油助威。过了一会儿,比赛就要开始了。我们期待着比赛,期待着“小骏马”的精彩表现。随着发令员的一声枪响,“小骏马”果然不负众望,他便撒开“马蹄”,像黑色闪电一般地冲了出去。此时的他,越跑越快,仿佛

是一团黑影冲向终点。场内炸开了锅,人人都在喊:“加油!加油!”赢了!赢了!只见“小骏马”第一个冲过了终点,当大家听到“恭喜三年级三班王炜获得200米跑步第一名”时,有的同学高兴地拍着“小骏马”的肩,有的立刻递来一瓶水,还有几个男生想把“小骏马”举起来,无奈又举不动。

我们班的“小骏马”跑得真快!我为我们班有这样的运动健儿感到骄傲!(指导老师:袁明秀)

我的同学我的班

汉滨区果园小学五年级(2)班 陈则宇

我们五二班是一个团结奋进的班级。这个班里的每一个同学,各有各的特点,各有各的兴趣爱好,不信你们看。

领头羊

我们班的“领头羊”既不是喜羊羊,也不是暖羊羊,而是班长兼英语课代表贺梓翔。贺梓翔之所以能当上我们班班长,是因为他学习好、品德好,能管理好班级,且不会乱惩罚同学。

记得有一次老师不在教室,让张雨宣组织听算,可我们班的“淘气包”们坐不住,在下面小声说话,后来蔓延成全班乱哄哄,气得张雨宣大声吼:“闭嘴!”可哪里有人听,乱哄哄的局面还在继续,张雨宣气得脸涨得通红。这时,贺梓翔大踏步走上讲台,大吼一声:“安静!”这一下,教室里立马鸦雀无声。你们瞧瞧,这“领头羊”还真真是有威望呢。

小“科比”

看了这个小标题,你可能会惊讶:“诶?我老大回来了?”且慢,此“科比”非彼“科比”,他是我们班的李心想事成。

女汉子

我们班副班长张雨宣是名副其实的“女汉子”,她的力气还不小呢。

有一次,我们班一个男生不小心碰掉了她桌上的东西,她逼着这男生给她捡起来,并给她道歉。可这男生不识相,非但不捡,还拒绝道歉。这一下,惹恼了张雨宣,她非常生气地“追杀”他,抓住他就是一顿揍,那个男生痛得龇牙咧嘴,但知道是自己理亏,又顾及对手是个小女生,也不敢还手,只好自作自受了。

我的同学我的班,虽说平日里也有一些不和谐的音符蹦出,但丝毫不影响整体团结、和谐、积极向上的基调。我们相互帮助,我们共同进步,我们携手童年旅程。

海上生明月

紫阳小学五年级(3)班 唐柯蕊

夕阳收走了最后的光线,海浪慢慢向后退去,留下宝石般晶莹的贝壳,在沙滩上陪伴那一串孤独的脚步。

天是静谧的,深蓝色。那几颗点缀其间的心,如眼角明澈的泪珠般闪耀。忽然间,海的边缘发出了柔和的白光,忽明忽暗,忽远忽近,浸在海波中,随风流动。

不多时,那光芒如白雪一般,越积越多,竟成了一个小半圆。噢,这明晃晃的一束光,怕不是神仙在海里点了灯?水似的光辉降临在海上,顿时半个海面都亮晶晶的,就连泛起的波纹都变得清晰可见,犹如绣了一条举世无双的银边。晚风轻踩着云朵,迎面扑来了大海咸咸的气息。那道白灿灿的圆弧啊,快爬高些,再爬高些,点亮这黑暗的夜晚!

明月,慢慢地,慢慢地,露出了一大半雪白。此时,海中星星那娇小的身躯早已被清光吞没,取而代之的是月的倒影。这时的月亮,似一位皮肤白嫩的花季少女,用面纱挡住一小半脸,迟迟不肯露面。海浪兴奋的拍打礁石,椰树激动地摇晃着枝叶,打破了夜的平静。湿湿的沙砾,将月光反射在海中,树上,诉说着一种快乐。月亮还在爬着,爬着……

一声长鸣,夜鸟轻快地掠过海面,溅起的朵朵水花,弄碎了月的身影。

看哪,那明月已悬在天与海之间!它比明灯还亮,比宝石还圆。这样洁白无瑕的圆球,谁看了不以为是海底的龙珠?明月离我这么近,近的眼睛里快要装不下她,明月离我又那么远,伸出手来,只抓到一缕皎洁的月光。月光轻抚着海面,跟随风脚步;拉扯着树叶,与云朵聊天;逗弄着黄沙,欣赏精致的贝壳。在月下,一切都是宁静的,祥和的。它不用多复杂,只需要属于自己的自由,简简单单。那充斥在月光间的愉悦,你,听到了吗?

插秧节上淮最美

平利县城关三小 汤雨涵

“咚咚锵,咚咚锵”……伴着鼓点的节奏,和着男女老少的欢声笑语,姑娘们跳起欢快的插秧舞,小伙子唱起动听的花鼓戏,小山村变成了欢乐的海洋。广佛镇首届“插秧节”拉开了帷幕。

水田如明镜,倒映着蓝天白云。头戴大红花的水牛正迈着强健的步伐奋力向前,似乎在向人们展示着劳动的自豪。随着主持人一声令下,13支插秧队跳下水田,稻田顿时变成了赛场,只见农民伯伯的手像小鸡啄米一样,所到之处是一排排整齐的秧苗。岸上游客的加油呐喊声此起彼伏。瞧!秋河代表队每隔一米撒几把秧苗,这样省去来回搬运的时间和力气;两人一组从两头向中间合拢,这种“两头合”的战术,再加上超亮的手电,最后轻松夺冠。原来,插秧也是技术活,让人不禁感叹农耕的智慧。

体验区有游客纷纷下水,我心里也跃跃欲试,只听身旁一位阿姨轻声说:“城里娃子怕是不敢啊!”这话反而激励了我,怎么也要鼓起勇气一试。挽起裤管,脱掉鞋子,小心翼翼走下水田,田里泥土软软的,黏糊糊,脚一踩就陷了进去,拔脚前移,一个趑趄差点摔倒,稳住身体后,我拿起秧苗一本正经地插起来。用右手拇指、食指和中指捏紧秧苗的根部,再垂直插到泥土里,刚开始插得秧苗歪歪扭扭,像一个个东倒西歪的醉汉。热心的伯伯提醒我,插秧要注意横行和竖行,就像写字要注意占格一样,边插边用余光看下秧苗的整齐度。在伯伯的指导下,我插得秧苗也整齐划一啦,一株株精神抖擞的秧苗,似乎在朝我微笑。我的心里也乐开了花,“劳动最美”的横幅也走进了记者叔叔的镜头。

一排排嫩绿的秧苗为水田披上了绿色的新装,那绿色闪烁着汗水的光芒,绿得那么新鲜,绿得那么醉人。“谁知盘中餐,粒粒皆辛苦。”我也在劳动体验中读懂了这句诗的真正含义。春天插下嫩绿的秧苗,秋天定会收获金黄的谷粒满仓,劳动人民正在用勤劳和智慧描绘着最美乡村图。(指导老师:孙毅)

行走在路上的课堂

通讯员 冉隆兵 张贻兵 胡雪涛

5月22日至23日,宁陕县城关初级中学首批学子走出校园,围绕“相约冰雪世界 追寻红色足迹 探寻地球奥秘”主题,开展2天1夜的户外研学之旅。

“秦岭山脉是如何形成的?”“秦岭山脉里面有没有海洋生物化石?如果有的话,这些化石是如何形成的?”在探访秦岭途中,讲解老师提出的一个个有趣问题,牢牢地吸引了孩子们。

行至朱雀分水岭,来自西北大学地质系教授带领孩子们实地考察花岗岩,观察岩体形态和地貌特征,认识常见矿物,了解岩石风化作用,揭秘最硬的岩石如何变软。随后,在研学导师的带领下,研学团队先后走进秦岭自然教育营地、西北大学国家秦岭野外综合实践基地,观看《地球岩石之旅》知识讲座,实地寻找三大类岩石样品、古海洋生物化石,了解名称及其特性,揭秘秦岭在板块运动下的形成原因。

一走进位于秦岭深处的国家雪上训练基地,学子们便忙不迭地穿戴装备、学习站姿、平地滑行,在教练的带领下,一个个有板有眼地变身“滑雪健将”,在场馆雪地上疾驰,贴地飞行。在这里,学员们现场了解国家滑雪发展史、制雪技术,听取滑雪器材介绍,现场学习滑雪基础动作、站姿技巧及注意事项,实地体验冰雪运动魅力,在传播奥林匹克体育精神的同时,进一步激发学生热爱家乡、筑梦冰雪运动情怀。活动的第三站,同学们来到了江口革命烈士纪念馆,聆听先烈故事,追寻红色足迹,从红色记忆中汲取信仰力量。

据介绍,本着“全员、自愿”参与的原则,本次研学旅行分4批次进行,旨在让全体学生拓展学生空间,践行“读万卷书,行万里路”的教育理念。



干等。咬一口唇齿留香,品一口回味无穷,充分地展现了安康丰富的美食文化。

在特色小吃街,安报融媒小记者还见到了安康龙王泉公司的负责人,据介绍,龙王泉取自安康天然的水资源,该水源不仅富硒,还含有多种其他矿物质。

在本次活动中,安报融媒小记者们了解到了安康丰富的美食文化,以及特色的风土人情,进一步增强了小记者们对家乡的热爱之情。(汉滨高级中学西校区)

走进第七届安康富硒美食节活动

安报融媒小记者 潘志欣

6月4日,第七届安康富硒美食节活动在汉城国际商业街开幕。安报融媒小记者们来到了汉城国际中庭广场,见证了本次活动的开幕。

安报融媒小记者了解到,本次活动旨在展示安康的美食,以富硒有机绿色为物质,提升创新安康特色佳肴,弘扬安康美食文化,打造安康富硒美食品牌。本次的美食展共有八县一区一市的特色小吃,有白河“三点水”宴席、宁陕

秦岭山珍康养宴、平利富硒茶叶宴、旬阳蜀河八大件等。据讲解员介绍,这里的每一道菜都有各自的特色,一城一味,酸甜苦辣,除此之外,还有来自各地的特色小吃,比如油炸米饺、烤肉、豆腐

关注

我市1个集体3个人获全国青少年普法教育先进表彰

本报讯(通讯员 王飞)近日,中国关心下一代工作委员会、中央政法委、司法部、共青团中央、中国法学会联合发布《关于表彰全国青少年普法教育先进集体、先进工作者和优秀辅导员的决定》,表彰了392个“全国青少年普法教育先进集体”,591名“全国青少年普法教育先进工作者”,757名“全国青少年普法教育优秀辅导员”。其中,我市1个集体、

3名个人榜上有名。

据悉,荣获“全国青少年普法教育先进集体”称号的是安康市妇女联合会;荣获“全国青少年普法教育先进工作者”称号的是安康市司法局普法与依法治理科科长吴莉;荣获“全国青少年普法教育优秀辅导员”称号的分别是安康市公安局汉滨分局指挥中心副主任马荔、陕西邦彦律师事务所主任韩妮君。

爱心企业为关庙镇双胜小学捐赠物资

本报讯(记者 郭帆)6月1日当天,陕西锦锋建设集团有限公司到关庙镇柑树村双胜小学开展“六一”爱心捐赠活动,为学校送去部分教学用品,用于改善教学条件,为孩子们送去书包、玩具等儿童节礼物,祝孩子们节日快乐,鼓励他们发奋学习。

活动现场,学生们为来宾敬献红领巾,并对爱心企业的无私帮助表示感谢。

学生代表在发言中表示,一定会刻苦学习,树立远大的理想,早日成为国家的栋梁,不辜负爱心人士们的殷切期望。

陕西锦锋建设集团有限公司董事长章进锋表示,双胜小学是自己的母校,能够为母校的建设尽自己的微薄之力是他多年的心愿。今后他会让爱心捐赠活动常态化,让乡村学校办学条件越来越好,让乡村的孩子能够享受到优质的教育资源。

旬阳市吕河镇中心学校举行主题队日活动

本报讯(通讯员 黄振云 陈波)近日,旬阳市吕河镇中心学校举行了“喜迎二十大 争做好队员”主题队日暨入队仪式。

按照《中国少年先锋队章程》要求,根据学校少先队分批入队实施细则开展队前教育,94名新队员光荣入队。在大队长的带领下,铮铮誓言响彻校园

上空,铭记于每个人的心间。该校党总支副书记、校长、少工委主任为队员们介绍了党旗、团旗、队旗的含义,讲解党、团、队衔接的知识,寄语全体队员在少先队组织中好好历练,立志向、修品行、练本领,努力成长为全面发展的新时代好少年。